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1.Oblicz korzystając ze wzorów redukcyjnych: 

 

 sin 570𝑜 

 

 

 

𝑡𝑔(−330𝑜) 

 

 

 

 

6 filmów: 

 

2. Naszkicuj wykres funkcji  𝑓(𝑥) = 2 cos (𝑥 +
𝜋

3
) − 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 filmy: 

 

 

3. Czy poniższa zależność jest tożsamością trygonometryczną? 2𝑐𝑜𝑠2𝑥 𝑡𝑔𝑥 + 1 = (𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥)2 

 

 

 

 

 

 

 

Film:  

 

4. Korzystając ze wzoru na funkcje trygonometryczne sumy lub różnicy kątów oblicz 𝑐𝑜𝑠75𝑜. 

 

 

 

 

 

 

 

Film: 
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5. Rozwiąż równanie:  2sin(2𝑥 − 𝜋) = 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Film: 

 

 

6.Rozwiąż równanie:  𝑠𝑖𝑛2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥 − 2 = 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Film: 

 

 

7. (zadanie na 6). Rozwiąż równanie: 1 + 𝑠𝑖𝑛2𝑥 = 𝑐𝑜𝑠2𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


